



## RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2023

Consilier local comuna Dăneasa

BRICEAG DUMITRU

Conform OUG nr.57/2019 privind Codul Administrativ, fiecare ales local are obligația de a prezenta la începutul fiecărui an, raportul referitor la activitatea depusă în anul precedent. Acest lucru constituie transparență în administrația publică și relevă comunicarea consilierului local cu cetățenii localității. Sunt consilier ales pe listele Pro România, în urma alegerilor locale desfășurate în 27.09.2020, și depun raportul anului 2023.

Am păstrat un dialog permanent cu cetățenii de pe raza comunei, am comunicat telefonic și m-am întâlnit cu ei periodic, preluând astfel doleanțele și problemele pe care aceștia le-au ridicat și le-am adus spre soluționare în Consiliul Local al comunei Dăneasa. În cursul anului 2023, în cadrul consiliului local am participat activ la dezbaterile din cadrul ședințelor comisiei din care fac parte, am avut diverse luări de cuvânt, intervenții și propuneri venind astfel în sprijinul locuitorilor comunei noastre.

Am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului local Dăneasa (ianuarie-decembrie 2023), precum și la cele organizate pe comisii. Consider că, ori de câte ori am avut ocazia am venit cu propuneri, interpelări pentru sprijinirea cetățenilor în scopul realizării unei mai bune funcționări a colaborării cu celelalte instituții din comună precum și pentru transparentizarea deciziilor luate în sensul adoptării de hotărâri.

În ședințele ordinare ale Consiliului Local din anul 2023, am votat diferite proiecte de hotărâre supuse dezbaterii, dar din păcate am constatat și că unii consilieri locali nu au înțeles ce înseamnă procesul democratic de luare a deciziilor. Cu toate că am luat cuvântul la mai toate ședințele unde mi-am expus poziția aducând argumente atunci când nu am fost de acord cu anumite articole din proiectele de hotărâre, în mod civilizată, generând dezbateri și în final votul să fie dat cunoscând toate detaliile.

În ceea ce privește obligativitatea depunerii declarațiilor de avere și interese, m-am încadrat în permanență în termenele prevăzute de lege.

Pentru viitor îmi doresc să găsesc cele mai bune soluții să stimulez și să implic comunitatea pentru colaborare și conlucrare mai susținută în rezolvarea problemelor din comună și treburilor publice, care cad în competența consiliului local.

În al treilea an al mandatului am încercat să reprezint interesele comunității așa cum am crezut de cuviință, conștient că se putea face mai mult. Voi încerca împreună cu ceilalți consilieri locali să realizăm la un nivel cât mai înalt ducerea la îndeplinire a dorințelor și intereselor locuitorilor comunei.

DATA,

31.07.2024.

